

НОВОСТЬ

20.03.2017

РУССКИЙ ЛЕС ОТ ЛУКОЙЛ В ЦЕНТРЕ ТАШКЕНТА

Корпоративная социальная акция под экологическим девизом «Подари планете дерево!» прошла в Ташкенте. Посадка деревьев с участием сотрудников «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» была приурочена к весеннему празднику Навруз.

Мероприятие было организовано на территории парка развлечений «Анхор-Локомотив», который открылся менее года назад вдоль канала Анхор в центре города. Сотрудники Компании и члены их семей высадили саженцы березы, сосны, можжевельника и розы. Со временем эта часть ташкентского парка станет тенистым уголком русского леса для отдыха посетителей.